



A Budapest–Szolnok–Békéscsaba–Lőkösháza vonalon módosított menetrend

2022. december 9. péntek, 08.50 / Utolsó módosítás: 2023. február 5. vasárnap, 22.40

A Budapest–Szolnok–Békéscsaba–Lőkösháza vonalon a Békéscsaba és Lőkösháza közötti pályafelújítás újabb üteméhez érkezik, április 10-ig változik a menetrend. December 11-től változik a vonatpótlási rend. Mezőhegyes felé a mellékvonalon már nem kell pótlóbuszsal utazni, de Békéscsaba és Lőkösháza között a fővonalon közlekedő személyvonatok és egy reggeli InterCity helyett buszok közlekednek, a csúcsidőszakokban több járat indul.

A Békéscsabáról 14:50-kor, 16:50-kor, 18:50-kor, 22:50-kor és a Lőkösházáról 12:18-kor, 16:18-kor, 18:18-kor induló pótlóbuszok Békéscsabán csatlakoznak a Békés InterCity vonatokhoz. A buszok Békéscsabán és Lőkösházán a vasútállomás előtti térről indulnak, illetve oda is érkeznek, azonban Kétegyházán nem érintik a vasútállomást: a Gyulai úton, a Szent Imre utcai Volánbusz megállóban állnak meg.

A nemzetközi InterCity-k továbbra is a teljes útvonalukon járnak, a belföldi kocsicsoportjuk csak a Keleti pályaudvar és Békéscsaba viszonylatban közlekedik, a kijelölt nemzetközi kocsik Békéscsaba–Lőkösháza viszonylatban helyjegy váltása nélkül vehetők igénybe. A korlátozással érintett szakaszon utazó belföldi utasok számára a vasúttársaság Lőkösházától Békéscsabáig mentesítő pótlóbuszt indít napközben abban az esetben, ha a Románia felől belépő nemzetközi vonat nagyobb késéssel várható a határállomásra A Bukarest–Bécs viszonylatú Dacia nemzetközi gyorsvonat (346, 347) ismét Lőkösháza érintésével közlekedik december 11-től.

(December 10. szombat éjszakáig Békéscsaba és Medgyesegyháza között minden vonat helyett, Békéscsaba és Lőkösháza között több napközbeni személyvonat és egy reggeli InterCity helyett továbbra is pótlóbuszok járnak.)

A fővonalon vágányzári menetrendhez igazodik az Újszeged–Mezőhegyes–Kétegyháza–Békéscsaba vonal menetrendje, így április 10-ig módosított menetrend szerint közlekednek a vonatok. Négy vonat meghosszabbított útvonalon jár: a Kétegyháza–Békéscsaba szakaszon is közlekednek.

A Békéscsaba–Lőkösháza vonalszakaszon végzett felújítás fázisaihoz igazítva április 10-e után is várhatók további menetrendi módosítások. A menetrendi változásokról, vágányzári információkról a vasúttársaság a honlapján és a MÁVINFORM Facebook oldalán időben tájékoztatja az utasokat.

A 120-as vonal vágányzári menetrend innen tölthető le: <https://shortest.link/9o-l> [1]

A 121-es vonal vágányzári menetrendje innen tölthető le: <https://shortest.link/9o-w> [2]

Térkép: <https://shortest.link/9RfH> [3]

MÁVINFORM

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-szolnok-bekescsaba-lokoshaza-vonalon-modositott-menetrend>

Hivatkozások

[1] <https://shortest.link/9o-l> [2] <https://shortest.link/9o-w> [3] <https://shortest.link/9RfH>